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Fewer children than desired
What 1 ot of 4 women of +40 think

 

Delayed motherhood
Almost half of the  women  aged +40 would have 
prefered to have their first child earlier

Family reconciliation and schedule
What women of -40 with children value most from a job

Caring for children from 0 to 3 years old
1 in 2 women receives help from grandparents / other family members

Assisted reproductive treatments
7.2% of women aged +40 have undergone any
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